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Monopsonio 
 
 
 Un monopsonista es el único comprador en un mercado con muchos 
 vendedores, en este caso el único empleador frente a muchos emplea-
 dos. 
 
 La oferta de trabajo también se corresponde con el costo medio de 
 trabajo para el monopsonista. Con el aumento del costo medio de trabajo, 
 el costo marginal de trabajo se sitúa por encima del costo medio de 
 trabajo. 
 
 En la intersección «Costo marginal de trabajo = Demanda de trabajo», el 
 costo marginal de trabajo corresponde al valor de la productividad margi-
 nal de trabajo. Es un punto óptimo. Sin embargo, la cantidad de trabajo 
 (L) puede contratarse con un salario inferior (W). 
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